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гр. София,  03.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9349 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване, на второ четене, в 10,58 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – „ХАУС МАРКЕТ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД – редовно призован, 

представлява се от адв. П. Д.-Н., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЧЛЕН НА КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – 

редовно призован, не се явява и не изпраща процесуален представител. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор ДЕСИСЛАВА КАЙНАКЧИЕВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на касационната жалба от 20.09.2023 г. 

 

АДВ. Н.: Поддържам касационната жалба, както и доказателственото искане. Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ след съвещание НАМИРА формулираното в касационната жалба 

доказателствено искане за недопустимо по смисъла на чл. 219 АПК, с оглед на което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на касатора да се предостави възможност за 

изявление на трето, неучастващо по делото лице за представяне на становище и 

изявление. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Н.: Моля да уважите касационната жалба. Подробно сме развили аргументите 

си. Това не е просто случай на санкция. Става въпрос за няколко забави за доставка на 

стоки от стотици хиляди доставки на година, а не за нелоялна търговска практика. 

Доверителят ми извършва огромен брой доставки. Логично е заложен срок за 

доставки при условията за онлайн търговията. Не е ясно какво поведение трябва да 

има доверителят ми, ако това бъде обявено за нелоялна търговска практика. Може би 

да не дава никакви срокове за доставки? Правя аналогия с дефектните стоки. Случаят 

е аналогичен при рекламация например. Нелоялна практика ли е, когато в някои 

случаи стоките се оказват дефектни? Това означава, че всеки търговец и производител 

извършва непрекъснато нелоялна практика. Напротив, това са практики, за които 

законът е предвидил защита – рекламации и такива по Закона за защита на 

потребителите. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна, решението – правилно. Не са 

налице касационни основания за отмяната му. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,02 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


